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Thanh Long, ngày 16 tháng 01 năm 2024


		
KẾ HOẠCH
Nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công
xã Thanh Long năm 2024

Căn cứ Kế hoạch số 192/KH-UBND ngày 26/12/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên về nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công (PAPI) tỉnh Hưng Yên năm 2024; Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 15/01/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên về nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công (PAPI) tỉnh Hưng Yên năm 2024, Ủy ban nhân dân xã Thanh Long ban hành Kế hoạch nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công năm 2024 như sau:
I. [bookmark: bookmark0]MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. [bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark4]Mục đích:
a) [bookmark: bookmark5]Cụ thể hóa mục tiêu, nhiệm vụ của Chỉ thị số 06/CT-CTUBND ngày 17/5/2019 của Chủ tịch UBND tỉnh về nâng cao Chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công tỉnh Hưng Yên, phấn đấu Chỉ số PAPI của xã năm 2024 tăng bậc so với năm 2024.
b) [bookmark: bookmark6]Phát huy sự tham gia của mọi tầng lớp Nhân dân vào quá trình xây dựng, thực thi và giám sát việc thực thi chính sách; nâng cao chất lượng điều hành, quản trị và hành chính công của bộ máy chính quyền các cấp từ huyện đến cơ sở, xây dựng nền hành chính minh bạch, liêm chính, hiệu lực, hiệu quả, chuyên nghiệp, thống nhất, nâng cao chất lượng phục vụ và uy tín của chính quyền các cấp đối với Nhân dân.
c) [bookmark: bookmark7]Xác định cụ thể trách nhiệm trong việc thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp để nâng cao Chỉ số PAPI của xã; nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan Nhà nước, của mỗi cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân trong nỗ lực cải thiện Chỉ số PAPI.
2. [bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Yêu cầu:
a) [bookmark: bookmark12]Kế hoạch được triển khai đồng bộ trên địa bàn xã. Quá trình thực hiện cần kết hợp chặt chẽ với việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn giữa các cán bộ, công chức và nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của xã; xác định cải thiện và nâng cao Chỉ số PAPI là nhiệm vụ thường xuyên, lâu dài, kiên trì, liên tục của xã.
b) [bookmark: bookmark13]Tổ chức các hoạt động thực chất, hiệu quả; kết hợp với các nội dung liên quan đến công tác cải cách hành chính, dân vận chính quyền, xây dựng và thực hiện dân chủ sơ sở; linh hoạt trong quá trình thực hiện phù hợp với các điều kiện thực tế của mỗi đơn vị, mỗi lĩnh vực.
c) [bookmark: bookmark14]Tổ chức thực hiện đẩy mạnh công tác tuyên truyền rộng rãi đến cả hệ thống chính trị, toàn xã hội, thực hiện tốt yêu cầu; thấu hiểu, chia sẻ và kịp thời giải quyết các vướng mắc, bức xúc của Nhân dân, của tổ chức và cá nhân; đánh giá đúng thực trạng, xây dựng Kế hoạch thực hiện các nội dung liên quan đến việc xác định Chỉ số PAPI của xã.
II. [bookmark: bookmark15]NỘI DUNG
1. Tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn và nhiệm vụ chính trị của đơn vị, địa phương gắn với các nội dung của Chỉ số PAPI, cụ thể:
1.1. [bookmark: bookmark16]Nội dung “Tham gia của người dân ở cấp cơ sở”:
a) [bookmark: bookmark17]Triển khai thực hiện tốt các văn bản hướng dẫn về bầu cử; tuyên truyền, phổ biến thông tin về bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp. Tổ chức thực hiện tốt công tác bầu cử các chức danh lãnh đạo, người đại diện của tổ chức... ở xã.
b) [bookmark: bookmark18]Tuyên truyền, phổ biến pháp luật và Luật Thực hiện dân chủ ở cơ sở, tập trung trọng tâm tuyên truyền đến người dân về những nội dung chính quyền phải công khai để người dân biết; nội dung người dân được bàn, được tham gia thực hiện hoặc kiểm tra, giám sát và quyết định; nội dung người dân được tham gia ý kiến trước khi cơ quan có thẩm quyền quyết định; nội dung người dân được quyền giám sát... phổ biến và mở rộng các kênh giao tiếp thông tin với người dân qua các hình thức ứng dụng trực tuyến, thư điện tử...
c) [bookmark: bookmark19]Tạo điều kiện thuận lợi để người dân được tham gia bàn bạc, đóng góp ý kiến, kiểm tra, giám sát các nội dung thuộc quyền của người dân. Đặc biệt, đối với những khoản đóng góp (xã hội từ thiện, xây dựng, sửa chữa công trình công cộng, xây dựng nông thôn mới...), đảm bảo nguyên tắc dân chủ, do người dân quyết định thực hiện và quyết định mức đóng góp; có giám sát của Ban Giám sát đầu tư cộng đồng hoặc Ban Thanh tra Nhân dân.
d) [bookmark: bookmark20]Hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện; xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm quy chế dân chủ ở cơ sở.
1.2. [bookmark: bookmark21]Nội dung “Công khai, minh bạch trong hoạch định chính sách”:
a) [bookmark: bookmark22]Đẩy mạnh việc công khai, minh bạch, đầy đủ, kịp thời các thông tin, số liệu thuộc phạm vi quản lý dưới nhiều hình thức truyền thông, mạng xã hội để người dân thuận tiện trong việc tra cứu và sử dụng thông tin theo quy định; công khai số điện thoại, hộp thư điện tử của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, địa phương; thường xuyên tổ chức các cuộc gặp tiếp xúc, đối thoại với nhân dân để lấy ý kiến tham gia vào chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước tại xã.
b) [bookmark: bookmark23]Thực hiện điều tra, rà soát, bình xét và công nhận đối tượng hộ nghèo hằng năm theo đúng quy định, hướng dẫn của tỉnh; thực hiện công khai danh sách hộ nghèo tại trụ sở UBND  xã, điểm sinh hoạt cộng đồng thôn, khu dân cư... đảm bảo quy định về thời gian công khai, nội dung công khai, địa điểm công khai. Công khai kịp thời những thông tin về chính sách xã hội cho người nghèo để Nhân dân biết, Nhân dân bàn, giám sát thực hiện.
c) [bookmark: bookmark24]Thực hiện đúng, đủ quy định về công khai, minh bạch thu chi ngân sách cấp xã. Bảo đảm việc niêm yết công khai danh mục thu, chi cụ thể để Nhân dân được biết và giám sát; việc công khai phải cụ thể, chi tiết, hình thức công khai phải phù hợp, thuận tiện để người dân có thể tiếp cận và giám sát. Tăng cường công tác giám sát của HĐND xã, các đoàn thể và Nhân dân; kịp thời ngăn chặn những dấu hiệu tiêu cực, xử lý theo đúng quy định của pháp luật đối với những trường hợp vi phạm các quy định về quản lý tài chính, tài sản công.
d) [bookmark: bookmark25]Công khai quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất và khung giá đất; công khai kế hoạch đầu tư của các dự án trên địa bàn và kết quả xử lý các vụ việc qua giám sát ở thôn. Thực hiện đúng quy định về việc tổ chức lấy ý kiến đóng góp của người dân đối với dự thảo về quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất tại địa phương. Tiếp thu đầy đủ, giải trình, thông tin kịp thời, xem xét điều chỉnh và công khai để người dân được biết về quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất tại địa phương. Thường xuyên kiểm tra để kịp thời chấn chỉnh việc công khai quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất tại UBND cấp xã.
1.3. [bookmark: bookmark26]Nội dung “Trách nhiệm giải trình với người dân”:
a) [bookmark: bookmark27]Thực hiện tốt công tác tuyên truyền pháp luật khiếu nại, tố cáo, pháp luật hòa giải ở cơ sở trên địa bàn. Cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách tại xã thực hiện tốt việc tiếp công dân định kỳ, thường xuyên theo quy định; tập trung giải quyết kịp thời, đúng quy định pháp luật đối với các phản ánh, kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của người dân, tránh gây bức xúc, tạo dư luận không tốt trong Nhân dân.
b) [bookmark: bookmark28]Tổ chức đối thoại với tổ chức, cá nhân, cộng đồng dân cư khi phát sinh nội dung, vấn đề bức xúc trong quá trình triển khai nhiệm vụ theo Luật Tổ chức chính quyền địa phương, những nội dung khác người dân quan tâm và UBND xã xác định cần tổ chức đối thoại.
c) [bookmark: bookmark29]Tăng cường tuyên truyền, phổ biến pháp luật với người dân, đẩy mạnh mô hình trợ giúp pháp lý, phát huy tối đa năng lực của tổ hòa giải ở cơ sở; giới thiệu, hướng dẫn, hỗ trợ, giúp đỡ người dân tiếp cận các dịch vụ tư pháp khi người dân có nhu cầu; phối hợp hiệu quả với Tòa án nhân dân các cấp trong việc giải quyết hiệu quả các tranh chấp dân sự đảm bảo đúng quy định của pháp luật, dứt điểm, thấu tình đạt lý.
1.4. [bookmark: bookmark30]Nội dung “Kiểm soát tham nhũng trong khu vực công”:
a) [bookmark: bookmark31]Tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật, các văn bản có liên quan về phòng, chống tham nhũng bằng nhiều hình thức để cán bộ, công chức, biết, thực hiện và người dân giám sát việc thực hiện. Phát huy vai trò giám sát của HĐND, Ủy ban MTTQ Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội và Nhân dân trong công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng; có chính sách và cơ chế bảo vệ người dân khi thực hiện việc tố cáo hành vi tham nhũng. Tăng cường kiểm tra công tác phòng, chống tham nhũng, kiểm tra công vụ, việc giải quyết thủ tục hành chính (TTHC) để kịp thời phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm. Công khai báo cáo kết quả phòng, chống tham nhũng hằng năm của xã trên các phương tiện thông tin đại chúng.
b) [bookmark: bookmark32]Thường xuyên kiểm tra, đánh giá tình hình tổ chức, hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của xã (Bộ phận Một cửa các cấp) để kịp thời chấn chỉnh, nâng cao chất lượng hoạt động. Đặc biệt chú trọng đẩy mạnh công tác phòng, chống tham nhũng, chống phiền hà, sách nhiễu trong lĩnh vực y tế, giáo dục.
c) [bookmark: bookmark33]Thực hiện tốt công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng và luân chuyển đối với đội ngũ cán bộ, công chức đảm bảo đúng quy định của Đảng và pháp luật của Nhà nước.
1.5. [bookmark: bookmark34]Nội dung “Thủ tục hành chính công”:
a) [bookmark: bookmark35][bookmark: bookmark36]Thực hiện nghiêm các quy định về tiếp nhận và giải quyết hồ sơ TTHC tại Bộ phận một cửa theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông; công khai quy trình, thời gian thực hiện, minh bạch phí, lệ phí, công khai kết quả giải quyết TTHC. Thường xuyên kiểm tra, đánh giá chất lượng hoạt động của Bộ phận một cửa; tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, địa phương, trách nhiệm của công chức tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả TTHC cho tổ chức, cá nhân.
b) [bookmark: bookmark37]Niêm yết địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính thuộc phạm vi quản lý của UBND xã, Chủ tịch UBND xã tại Bộ phận Một cửa theo đúng quy định.
c) [bookmark: bookmark38]Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách TTHC.
1.6. [bookmark: bookmark39]Nội dung “Cung ứng dịch vụ công”:
a) [bookmark: bookmark40]Nâng cao chất lượng công tác khám, chữa bệnh của mạng lưới y tế tuyến xã: Cải tiến quy trình quản lý trong lĩnh vực khám, chữa bệnh, y tế dự phòng; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý thông tin khám chữa bệnh nhằm cắt giảm, đơn giản hóa TTHC. Tăng cường đổi mới toàn diện nội dung, hình thức và phương pháp tuyên truyền chính sách bảo hiểm y tế nhằm phát triển người tham gia bảo hiểm y tế đạt chỉ tiêu được giao. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác cải cách TTHC trong lĩnh vực cấp thẻ bảo hiểm y tế và thực hiện có hiệu quả tin học hóa trong khám chữa bệnh và thanh toán bảo hiểm y tế.
b) [bookmark: bookmark41]Cải thiện chất lượng giáo dục, nhất là giáo dục tiểu học công lập: Cải thiện chất lượng giáo dục; tăng cường đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, trường lớp, trang thiết bị phục vụ công tác dạy và học cho các nhà trường. Tiếp tục đầu tư, xây dựng, thực hiện đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng các tiêu chí của trường để đạt chuẩn quốc gia ở các cấp học; nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên về năng lực chuyên môn, kỹ năng sư phạm và phẩm chất đạo đức. Thiết lập các kênh thông tin để thường xuyên liên hệ trao đổi với phụ huynh về tình hình học tập và rèn luyện của học sinh; tổ chức đánh giá mức độ hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục công trên địa bàn để phân tích, đánh giá và xây dựng các giải pháp thực hiện nhằm nâng cao sự hài lòng trong lĩnh vực giáo dục.
c) [bookmark: bookmark42]Cải thiện cơ sở hạ tầng căn bản: Đẩy nhanh tiến độ các công trình trọng điểm của xã; Tăng cường tuyên truyền, vận động, khuyến khích người dân chủ động thực hiện đầu tư theo hướng xã hội hóa trong việc cải tạo, làm mới hệ thống chiếu sáng công cộng sử dụng đèn Led tiết kiệm điện năng. Nâng cao chất lượng cấp nước sạch; đường giao thông nông thôn; công trình văn hóa, thể thao; công trình bảo vệ môi trường nông thôn; điện nông thôn; các công trình giáo dục, y tế.
d) [bookmark: bookmark43]Đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; phòng, chống tội phạm. Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động thực hiện các Chương trình phối hợp hoạt động giữa chính quyền cơ sở, các đoàn thể và Nhân dân trong công tác xây dựng nền quốc phòng toàn dân, an ninh Nhân dân vững mạnh; thực hiện nghiêm quy định về phòng cháy, chữa cháy. Duy trì các mô hình tự quản hiệu quả tại thôn; tiếp tục đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; thực hiện tốt các chương trình quốc gia phòng, chống tội phạm, phòng, chống ma túy; không để xảy ra các hoạt động tội phạm mới, giảm tội phạm do nguyên nhân xã hội.
1.7. [bookmark: bookmark44]Nội dung “Quản trị môi trường”:
a) [bookmark: bookmark45]Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức về bảo vệ môi trường cho người dân; tuyên truyền về thực trạng, nguy cơ, tác động từ ô nhiễm môi trường tới cuộc sống con người (nhất là nguồn nước và không khí); trách nhiệm của người dân trong việc bảo vệ môi trường, việc phân loại chất thải.
b) [bookmark: bookmark46]Triển khai thực hiện đầy đủ, có hiệu quả trách nhiệm quản lý nhà nước về quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường theo quy định của pháp luật. Thực hiện có hiệu quả công tác thu gom, quản lý và xử lý chất thải rắn. Đẩy mạnh xã hội hóa hoạt động bảo vệ môi trường, khuyến khích cá nhân, tổ chức, các thành phần kinh tế tham gia các dịch vụ thu gom, vận chuyển, tái chế, xử lý chất thải và các dịch vụ khác về bảo vệ môi trường.
1.8. [bookmark: bookmark47][bookmark: bookmark48]Nội dung “Quản trị điện tử”:
a) [bookmark: bookmark49]Phổ biến, tuyên truyền để người dân được biết và ứng dụng Cổng Thông tin điện tử của xã. Nâng cao chất lượng Cổng thông tin điện tử của xã; đổi mới giao diện theo hướng thân thiện, dễ tiếp cận; tăng cường các phương thức tương tác với người dân, nâng cao chất lượng cung cấp thông tin của cổng thông tin điện tử; công khai thông tin đầy đủ theo quy định tại Nghị định số 42/2022/NĐ-CP ngày 24/6/2022 của Chính phủ.
b) [bookmark: bookmark50]Tiếp tục triển khai cung cấp, sử dụng dịch vụ công trực tuyến toàn trình trên nhiều phương tiện truy cập khác nhau; nâng cao chất lượng phục vụ, tạo sự thuận tiện trong tiếp cận và sử dụng thông tin của người dân và doanh nghiệp. Tăng cường các hình thức tuyên truyền và hỗ trợ người dân sử dựng dịch vụ công trực tuyến toàn trình.
c) [bookmark: bookmark51]Tuyên truyền tới người dân về tiện ích mạng Internet; nâng cao nhận thức và hành vi sử dụng mạng Internet hiệu quả, văn minh, đúng pháp luật.
d) [bookmark: bookmark52]Tiếp nhận đầy đủ ý kiến, câu hỏi, yêu cầu của người dân trên Cổng/Trang Thông tin điện tử; đảm bảo đăng tải kịp thời phản hồi của UBND xã đối với các vấn đề khúc mắc của tổ chức, công dân.
2. [bookmark: bookmark55][bookmark: bookmark56]Nhiệm vụ, giải pháp cụ thể: Theo Phụ lục đính kèm.
3. [bookmark: bookmark57][bookmark: bookmark53][bookmark: bookmark54][bookmark: bookmark58]Công tác thông tin, tuyên truyền:
a) [bookmark: bookmark59]Tăng cường các kênh truyền thông, hình thức truyền thông, thời lượng truyền thông, tần suất truyền thông tới cộng đồng, tới các khu vực dân cư, tới tận người dân. Khuyến khích các phương thức truyền thông mới, phù hợp với điều kiện kinh tế, trình độ, xu hướng của từng khối đối tượng và khu vực dân cư. Chủ động về thời điểm thông tin, nội dung thông tin, tạo điều kiện thuận lợi để người dân kịp thời, dễ dàng tiếp cận thông tin chính thống; chỉ dẫn cách thức, địa điểm, thời gian tiếp cận thông tin; hướng dẫn người dân xử lý thông tin.
b) [bookmark: bookmark60]Nội dung tuyên truyền: Tập trung tuyên truyền về chính sách, pháp luật trong những lĩnh vực gần gũi, sát với đời sống người dân; quyền lợi, nghĩa vụ của người dân trong quá trình sinh sống, học tập, làm việc tại địa phương; trách nhiệm tham gia các hoạt động và đóng góp ý kiến xây dựng chính quyền cơ sở; Pháp lệnh về thực hiện dân chủ ở xã, thị trấn; các nội dung, vấn đề mà người dân có quyền được biết, được bàn, được tham gia thực hiện hoặc kiểm tra, giám sát việc thực hiện; trách nhiệm của chính quyền, cán bộ, công chức cấp xã, các tổ chức, cá nhân có liên quan và của Nhân dân trong thực hiện dân chủ ở xã; phổ biến những nỗ lực của xã trong vận hành chính quyền, thực hiện nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn; những thành quả trong phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh và địa phương; quan điểm, thái độ, quyết tâm và kết quả tỉnh đã đạt được trong thực hiện an sinh xã hội, dịch vụ công, bảo vệ môi trường, phòng chống tham nhũng, trách nhiệm giải trình của chính quyền...
c) [bookmark: bookmark61]Tuyên truyền tới đội ngũ cán bộ, công chức, người lao động về mục đích, ý nghĩa, kết quả Chỉ số PAPI của xã năm 2023 và những năm qua; chỉ ra những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân, trách nhiệm đối với các nội dung tại Chỉ số PAPI; từ đó xác định trách nhiệm của cán bộ, công chức, các tổ chức và cá nhân trong việc cải thiện, nâng cao Chỉ số PAPI trong năm 2024 và những năm tiếp theo.
4. [bookmark: bookmark64][bookmark: bookmark62][bookmark: bookmark63][bookmark: bookmark65]Kiểm tra, giám sát việc thực hiện Kế hoạch:
[bookmark: bookmark66][bookmark: bookmark69]Chủ động, tăng cường kiểm tra đối với cán bộ, công chức, đơn vị trực thuộc; chấn chỉnh, khắc phục kịp thời các thiếu sót, tồn tại trong thực hiện chức trách, thực thi công vụ của các tổ chức, cá nhân trong cơ quan nhà nước.
III. [bookmark: bookmark70]TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1, Thường trực UBND xã
- Chủ tịch UBND xã, trực tiếp chỉ đạo, chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND huyện về việc thực hiện Kế hoạch của UBND huyện về nâng cao Chỉ số Hiệu quả quản trị và hành chính công (PAPI) của xã năm 2024, coi đây là một nhiệm vụ trọng tâm của xã. 
- Tổ chức thực hiện đầy đủ các nhiệm vụ cụ thể của kế hoạch này, tổng hợp kết quả thực hiện theo ngành, lĩnh vực gửi các phòng, ngành chủ trì. 
- Thường xuyên đôn đốc, theo dõi, kiểm tra, trực tiếp chỉ đạo triển khai, thực hiện công tác; chủ động phối hợp Ủy ban Mặt trận Tổ quốc hướng dẫn, đôn đốc, giám sát, kiểm tra trên địa bàn xã trong việc triển khai thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở; đưa nội dung thực hiện Kế hoạch vào tiêu chí xác định Chỉ số PAPI hằng năm của xã.
- Giải trình và chịu trách nhiệm trước UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện về kết quả khảo sát của PAPI tại các thôn trên địa bàn xã.
2) Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã
Phối hợp với UBND xã trong việc tuyên truyền về nội dung, mục đích, ý nghĩa của Chỉ số PAPI và trách nhiệm của chính quyền trong việc thực hiện nhiệm vụ tại Kế hoạch nhằm nâng cao Chỉ số PAPI của xã theo hướng dẫn Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. 
3) Công chức địa chính xây dựng
Phối hợp phòng Tài nguyên và môi trường và các ngành, đơn vị liên quan có giải pháp đẩy nhanh thời gian và tiến độ giải quyết các TTHC liên quan đến lĩnh vực đất đai; nâng cao sự hài lòng của người dân đối với sự phục vụ của cơ quan nhà nước trong lĩnh vực đất đai. 
4. Văn phòng UBND xã
- Là đầu mối kiểm soát TTHC, cần tăng cường công tác kiểm soát TTHC, thực hiện chế độ báo cáo kết quả giải quyết TTHC theo quy định, thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các ban, ngành thực hiện niêm yết công khai TTHC, các khoản phí, lệ phí giải quyết TTHC theo quy định
- Làm đầu mối theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, tổng hợp tình hình trong việc thực hiện các nội dung của kế hoạch. Nếu cán bộ, công chức nào không nghiêm túc triển khai thực hiện hoặc thực hiện không đến nơi đến chốn phải báo cáo trực tiếp Chủ tịch UBND xã hoặc Phó Chủ tịch UBND xã xem xét, chỉ đạo, giải quyết. 
- Phối hợp với ban Văn hóa Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, phổ biến kế hoạch; đưa tin, bài phản ánh về kết quả triển khai thực hiện để nhân dân biết, giám sát.
- Tăng cường công tác kiểm tra, thực hiện nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính, kịp thời phát hiện và đề xuất xử lý nghiêm các cán bộ, công chức xã có biểu hiện, hành vi tiêu cực, nhũng nhiễu trong thi hành nhiệm vụ.
5. Công chức tài chính – kế toán xã
- Chủ trì phối hợp với văn phòng UBND xã bố trí nguồn kinh phí hợp lý để triển khai thực hiện kế hoạch này.
- Thường xuyên tổ chức kiểm tra việc công khai thu, chi quyết toán ngân sách theo quy định.
6. Công chức Tư pháp – hộ tịch xã
- Tiến hành kiểm tra, rà soát văn bản QPPL và các quyết định hành chính theo đúng quy định.
- Tham mưu cho UBND xã văn bản chỉ đạo ban ngành thuộc UBND xã triển khai các biện pháp phòng, chống tham nhũng, tập trung xử lý khiếu nại, tố cáo.
- Chủ trì phối hợp với ban văn hóa xã tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, đặc biệt là Luật phòng chống tham nhũng đến đông đảo người dân nắm được nhằm tăng cường vai trò giám sát của người dân và sự vào cuộc của người dân trong công tác phòng, chống tham nhũng ở địa phương.
7. Ban Công an xã
Đề nghị tiếp tục triển khai thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống tội phạm, phòng chống ma túy. Đổi mới công tác tuyên truyền, vận động nhằm huy động sự tham gia tích cực của toàn dân trong công tác phòng chống tội phạm, ma túy.
8. Ban Chỉ huy quân sự xã
Tham mưu làm tốt công tác đảm bảo an ninh quốc phòng, trực sẵn sàng chiến đấu; tham mưu làm tốt công tác quân sự trên địa bàn xã; tham mưu làm tốt công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn xã không để xảy ra thiệt hại lớn về người và của.
9. Ban văn hóa – xã hội
- VHTT và TDTT tăng cường công tác thông tin tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước. Đặc biệt là tuyên truyền về Luật phòng chống tham nhũng, tuyên truyền quy chế dân chủ cơ sở đến đông đảo để nhân dân năm được, để dân biết, dân làm, dân kiểm tra và cùng tham gia vào công tác phòng chống tham nhũng trên địa bàn xã; tuyên truyền Kê hoạch nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công xã.
- LĐTB&XH: Phối hợp với các cơ quan liên quan tuyên truyền  chính sách BHYT trong nhân dân; Làm tốt các chế độ, chính sách cho các đối tượng chính sách xã hội theo quy định; Tham mưu làm tốt công tác đào tạo nghề cho lao động nông thôn...
10. Trưởng các thôn
Phối hợp với các ban, ngành đoàn thể liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung trong kế hoạch này, nhất là công tác tuyên truyền về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước. Đặc biệt là tuyên truyền về Luật phòng chống tham nhũng, tuyên truyền quy chế dân chủ nhằm tăng cường sự tham gia giám sát của người dân đối với hoạt động của chính quyền địa phương.
Trên đây là Kế hoạch nâng cao hiệu quả quản trị và hành chính công trên địa bàn xã Thanh Long năm 2024, yêu cầu các ban ngành đoàn thể, cán bộ công chức ghiêm túc triển khai, thực hiện./.
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